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Zpravodaj 
                 občanů Rokytnice a Kochavce 

 
           3/2021                                                  21. ročník 
                                                         

 
Na svatého Václava každá pláňka dozrává. 
Je-li říjen hodně zelený, bude leden velmi studený. 
Na podzim lžíce deště a konev bláta.  
V září mnoho požárů bývá, proto se obloha rdívá. 
 
 
 
Když se řekne podzim, většina z nás si jako první vybaví 
sklizeň ovoce a zeleniny ze zahrádky, pouštění draků 
nebo hony. Hlavní lovecká sezona je právě v tomto 
období a k myslivectví patří řada zvyků a rituálů: 
 
 
Když přišel někdo nový do mysliveckého učení, dal si mistr pozor na to, co jeho učeň zastřelil jako první. Trefil-li 
čtyřnohé zvíře, znamenalo to, že zůstane u myslivců dlouho. Zastřelil-li ale ptáka, tvrdilo se, že mysliveckou 
službu brzy opustí. Kdo chtěl na hon jít a dobrou mušku mít, hrábl třikrát ručnicí pod práh u dveří pro hlínu. Na 
ní pak třikrát plivl, sliny s hlínou zadělal jako těsto a potom s ní potřel ručnici. Pokud měl někdo za to, že je jeho 
ručnice začarovaná, měl potřít hlaveň krví zastřeleného zvířete. Pro dobrou mušku se mělo také vzít 
jeřabinového listí, dobrý kyselý ocet a trochu vody ze tří studnic, to vše dobře svařit a poté s tím vymýt ručnici. 
 

(Velká kniha lidových obyčejů a nápadů, M. Bestajovský) 

 

  
 
Vážení spoluobčané, 
 

v  letošním roce jsme se zaměřili zejména na administrativu spojenou s vyřizováním stavebních 
povolení na akce, které bychom rádi realizovali v nadcházejících letech. V měsíci dubnu bylo vydáno stavební 
povolení na obnovu místní komunikace „Malá strana“. Na tuto stavbu jsme požádali o dotaci Ministerstvo pro 
místní rozvoj, bohužel neúspěšně. Nyní připravujeme novou žádost o dotaci a věřím, že bude naší žádosti 
vyhověno. V první polovině tohoto roku byl vydán souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru na 
Stavební úpravy místní komunikace Na Kochavec a místní komunikace K Záhumení. Jedná se o komunikaci od 
obecního úřadu po firmu ZKL Praha, včetně odbočky do „kochavecké ulice“. V současné době probíhá stavební 
řízení na opravu místní komunikace Lůžek. Rovněž na tyto dva stavební záměry hledáme vhodné dotační 
výzvy. 

V letošním roce se nám podařilo dokončit stavbu „Vodovod a kanalizace v jihozápadní části obce 
Rokytnice“. Jedná se o lokalitu od čísla popisného 155 směrem na Šanov. Nyní probíhá kolaudace stavby. 

 
V měsíci červnu se nám podařilo dokončit směnu pozemků se Státním pozemkovým úřadem. Jedná se 

o přístupovou komunikaci od Společenského domu č.p. 41 k nemovitosti č.p.147. Rovněž jednáme s Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech majetkových o převod pozemků pod místní komunikací Ke Hřišti a k bývalému 
koupališti. 

 
Závěrem mně dovolte, abych pozval všechny občany na rozsvícení vánočního stromu, které se bude 

konat v sobotu 4.prosince 2021 před obecním úřadem. 
 
S přáním pevného zdraví 

                                        Antonín Goňa, starosta 
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- vzalo na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Rokytnice za rok 2020. 
- schválilo závěrečný účet obce Rokytnice za rok 2020 bez výhrad. 
- schválilo hospodářský výsledek Základní a mateřské školy Rokytnice, okres Zlín, příspěvkové 

organizace (sídlo: Rokytnice 100, 763 21 Slavičín, IČO 70981582) za rok 2020.  
- schválilo účetní uzávěrku Obce Rokytnice, Rokytnice 58, 763 21 Slavičín za rok 2020. 
- schválilo účetní uzávěrku Základní školy a mateřské školy Rokytnice, okres Zlín, příspěvková 

organizace, Rokytnice 100, 763 21 Slavičín za rok 2020. 
- vzalo na vědomí řádnou účetní závěrku Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko. 

 
Usnesení zveřejňujeme bez osobních dat na základě Zákona o ochraně osobních údajů.  
Usnesení v úplném znění jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Rokytnici. 
 

  
 

 

 
 

Starosta obce Rokytnice dle §15 zákona odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České 
republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje: 
  
1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

se uskuteční v pátek 8. října 2021 od 14.00 do 22.00 hodin 
a  v sobotu 9. října 2021 od 8.00 do 14.00 hodin  

  
2. Místem konání voleb  

ve volebním okrsku č. 1 Rokytnice  
je volební místnost na Obecním úřadě, Rokytnice čp. 58, 763 21  Slavičín  
pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v Rokytnici  
 
ve volebním okrsku č. 2 Kochavec  
je volební místnost v Obecním domě, Kochavec č.p. 129, 763 21  Slavičín  
pro voliče přihlášené k trvalému pobytu na Kochavci  

 
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. 

 
4. Voličům budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb může volič 

obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 …………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
Obálky s volebními lístky pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky  Vám byly dodány do 
vašich poštovních schránek. Volební lístky budou k dispozici rovněž ve volebních místnostech. Volby  provází 
nezbytná hygienická opatření.  
 
 

Žádáme voliče, aby před vstupem do volební místnosti dodržovali následující základní pokyny: 

- nasaďte si respirátor nebo roušku 

- využijte připravené dezinfekční prostředky na ruce 

- dodržujte vyznačené nebo přiměřené rozestupy 

- doporučujeme využít vlastní psací potřeby pro úpravu hlasovacího lístku 

- dodržujte pokyny okrskové volební komise 

 
Buďte ohleduplní ke členům okrskové volební komise a k ostatním voličům. 

Děkujeme! 

ZO Rokytnice na svém XXVI. Zasedání, konaném dne 25.6.2021 mj.: 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
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Pokud nemáte nařízenou individuální karanténu nebo izolaci z důvodu COVID-19 volíte v běžné volební 
místnosti (ve volebním okrsku č. 1 Rokytnice na Obecním úřadě v Rokytnici a ve volebním okrsku č. 2 
Kochavec v Penzionu na Kochavci).  
 
Pokud máte nařízenou karanténu nebo izolaci v souvislosti s onemocněním COVID 19 volíte již  
 

ve středu 6. října od 8:00 do 17:00 hodin 
 

 ze svého auta na stanovišti drive in, které je pro okres Zlín umístěno na adrese:  
 

Zlín, parkoviště č. 24 firmy CREAM R.B.A., a. s. Baťův areál 
(pod budovou č. 23 Technologické inovační centrum,vedle budovy č. 14 Krajské galerie výtvarného umění 

ve Zlíně a Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně). 
 
 

Volební stanoviště je určeno POUZE pro voliče, který: 
 
- je voličem podle zákona upravujícího volby do Parlamentu České republiky 
- byla mu nařízena karanténa nebo izolace v souvislosti s nemocí Covid-19 
- má trvalý pobyt na zemí okresu, pro který je volební stanoviště zřízeno 
- má voličský průkaz 
- přijede k volebnímu stanovišti motorovým vozidlem 
 

 
Více informací lze nalézt na webových stránkách: www.volby.cz. 

 

 
 

 Od 2.11.2021 se mění provozní doba Sběrného dvora takto:  

 pondělí    13.00 – 16.00  

 středa     13.00 – 16.00  

 Každou lichou sobotu:    9.00 – 11.00 

 
 
 
 

 
 

Sňatky 
 

Martin Goňa a Šárka Argalášová 
Petr Bureš a Šárka Horňáková 

 
 
 

 
 

 

 

Úmrtí 
 

Paní Věra Škubníková 
Paní Naděžda Kynčlová 

 

 

 
 

 

Sběrný dvůr 

Společenská kronika 
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                                                      Vzpomínáme 
                 

                           Těžko se s Vámi loučilo,  
těžké je bez Vás žít. 

Láska však smrtí nekončí, 
v srdci Vás stále budeme mít.  

 
                   Dne 3.srpna 2021 tomu bylo 20 let,  

kdy nás navždy opustila naše maminka a babička,  
 

                                        paní Miroslava Ševčíková. 
 

                                            S láskou vzpomínají dcera Miroslava, syn Čeněk, vnuci a pravnuci. 
 
 

 
 

 
                  

                   Dne 17. září 2021 jsme vzpomněli 10.výročí úmrtí 
 
                                             pana Josefa Hrnčiříka. 
 
                          S láskou a úctou stále vzpomínají manželka,  
                        synové Josef a Lukáš a dcera Markéta s rodinami. 
 

 
 
 
 

               
Prázdný je domov, smutno je v něm, 

cestička na hřbitov, zůstala jen. 
 

Dne 3. října 2021 uplyne jeden rok od úmrtí  
 

paní Jany Argalášové.  
 

                             S láskou vzpomínají dcery s rodinami. 
 
 

 
 
 
 

                                             

 
Dne 9.listopadu 2021 vzpomeneme 15. výročí úmrtí 

 
pana Ing. Ladislava Findoráka. 

 
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcery s rodinami  

a ostatní příbuzenstvo. 
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Léto i prázdniny utekly jako voda a naše děti z Rokytnice se vrátily do školních lavic. Prvního září nám 

do první třídy přibylo šest šikovných holčiček. Všechny děti nejprve musely podstoupit testování na Covid 19. 

Potom teprve mohlo dojít k zahájení samotného školního roku. Na děvčátka z první třídy čekaly na lavici balíčky 

s novými školními pomůckami. Ani ostatní nepřišli zkrátka, na uvítanou obdrželi bloky a komiksové sešity od 

České policie. Nový školní rok jsme zahájili s radostí a v pohodě. 

 

V prvním pololetí školního roku nás čeká celá řada aktivit. V týdnu od 27.9.2021 podnikneme výšlap na 

mysliveckou chatu. Po cestě budou děti plnit různé úkoly. Na chatě si poslechnou povídání o zvířátkách v lese a 

potom si všichni opečeme špekáčky nebo to, co kdo má rád. Tento týden, za předpokladu, že nám bude přát 

počasí, proběhne projektové dopoledne “ Včeličky”, které si pro naše děti připravily lektorky z centra Veronica v 

Hostětíně. Akce, které budou následovat, jsou např. návštěva “Kosmického stanu” u nás ve škole, zájezd na 

dětské představení do Zlína, výuka dopravní výchovy na dopravním hřišti v Uherském Brodě nebo projektový 

den v Hostětíně nazvaný “Kouzlo Vánoc”. Tyto aktivity jsou naplánované jak pro děti ve školce, tak pro žáky 

školy.  

Kromě výletů a projektových dnů nabízí naše 

škola svým žákům dvě odpolední aktivity a sice 

kroužek Deskových her a Umělecký kroužek. Děti 

budou také navštěvovat výuku náboženství, pod 

vedením paní učitelky Kateřiny Gbelcové. 

Nesmím také opomenout zmínit výsledek 

soutěže vyhlášené minulý školní rok knihovnou ve 

Slavičíně “ Můj život v čase bezčasí”.  Za naši školu se 

jí zúčastnily děti pod dohledem paní učitelky Martiny 

Cahové. Za své práce získali ocenění:  

I.místo - Aleš Hamalčík a II.místo - Matyáš Řihák. 

Všechny výtvory a obrázky jsou velmi pěkné a jsou 

vystaveny ve slavičínské knihovně, kde si je můžete 

prohlédnout. 

 

 

 

Zprávy ze školy 
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První školní týdny jsou za námi. Přichází podzim, který sebou přinese onemocnění dýchacích cest a 

chřipky. Budeme si všichni přát a doufat, že nás nepostihne žádná velká epidemie, jako tomu bylo minulý školní 

rok. Takže, choďme hodně do přírody, sportujme, jezme zdravě a dopřejme tělu spoustu vitamínů, ale i 

odpočinek. Hlavně ale buďme optimističtí a pomáhejme si všichni navzájem.  

 
 
 

 
 
 
 
 

Děkuji panu starostovi, zastupitelstvu i všem rodičům za podporu našeho pedagogického týmu a celé školy.  

                                                                 Mgr. Vladimíra Žaludová, ředitelka 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Půjčovní doba knihovny v Rokytnici: 
 

- pondělí 15:30 – 18:30 hod. 
 
 

Půjčovní doba knihovny na Kochavci: 
 

- neděle 16:00 – 18:00 hod. 
 

 
 

 
 
 
 

Realitní kancelář ve Slavičíně Šegát RK: 

 - nákup, výkup a prodej nemovitostí 

 - tržní odhad za účelem dědictví, rozvodu a jiné 

 - finanční odměna za doporučení nemovitosti na prodej při sepsání rezervační smlouvy 

   Kontakt:   Bc. Markéta Ptáčková, tel. 776 303 676 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

Knihovna 
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